

2周年



主持人:梅剑飞
80后,未婚
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812
邮箱:mffia@126.com
微博:
<http://t.dsqq.cn/meijianfei>(快报微博)
<http://weibo.com/meijianfei>(新浪微博)

爱周刊“情感倾诉”热线：
13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发
生在这些城市里的动人故事。
《爱周刊》情感倾诉所有采访过程均
不会以任何名义收取任何费用;倾诉联
系方式以本报公布为准,任何其他联系
途径均可视为冒用。

《爱周刊》情感倾诉热线:
电话:13675161789
QQ:1301100812、844303700
QQ群:150166570

上期互动

[上期故事网友评论 \(love.dsqq.cn\)](#)

真的像电视剧一样

故事梗概:为了怀孕,奕佳和别的男人走到了一起。“婚是离定了,你不想想,不离的话,在你家还能过下去吗?”奕佳对老公奇锐说,她搬离了奇锐家。使她怀孕的浩辉每日嘘寒问暖,他围绕奕佳转,生怕她悄悄去医院。奕佳说:“你不要拦我,等他签完字,我再去医院,你拦不住我的。”

网友卡西欧:
可悲而愚蠢的女人,用自己的身体去报复真是傻到家了。

网友FY:
奇锐、婆婆、女主角,没有赢家。

网友心不再寂寞:
真的像电视剧一样,不过孩子是无顾的。

网友嘎嘎:
为尊严,我们应该尊重女方。可是你
在家人面前赢得了尊严的同时,也失去了
自我。你很残忍,你无权剥夺你肚中胎儿
生存的权利,如果单单是为自己赢得在婆
家的尊严,这样的牺牲很愚钝,你不仅伤害
了自己也伤害了另外一个男人,为何不
去考虑这个孩子的真正父亲呢?

南京晓然心理咨询中心王艳丽:
奕佳通过婚外怀孕表面上向婆婆和
奇锐证明了自己能生孩子,潜意识里或许
还在证明自己的魅力和作为女人对性生
活的需要;这种表达是带有自我毁灭的复
仇式的。其实通过更温和的方式,采用语
言的沟通也许能达到更好的效果。

毕业季的爱情

故事梗概:朋友说智京鼠目寸光,
“和小乔相比,你那点未来算什么?去山
西怎么了?”智京何尝不懂这些?“去山
西,来日腰缠万贯了又怎么样?那不是寄
人篱下吗?”

网友雅:
都是毕业季啊!

网友时尚秀:
看了就伤感,真的不想毕业!

南京晓然心理咨询中心文清:

一段浪漫、美好的大学校园爱情,正
遭遇着毕业后现实性的问题。智京已经做
好了选择,在南京工作,自己掌控了自己的
未来。他现在之所以焦虑地等待小乔的
消息,一方面希望小乔能够为了爱情来
南京发展,另一方面他可能也期盼所爱的人
能自己掌控自己的未来吧。

倾诉人:海风 26岁 时间:7月5日 地点:夫子庙雕刻时光 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:海风 曼美
关键词:潜伏

主题:我坐立不安。曼美在哪?出门,去找她。在中央路附近转,跑到火车站。从建宁路走到大桥南路。途经我们去过的地方,熟悉的街景,物是人非。我边走边哭,自责,懊悔。这时候,我才明白曼美在我心目中的地位,她早已占据了我的心。

你不能说走就走

她极其委屈,仿佛痛得憋不住了

我暗恋曼美三年了。她是睡我上铺的舍友的女朋友。

舍友回老家考公务员,临行前请众人吃饭。一桌人谈笑风生。

我有幸坐在曼美身边,她扭头的动作幅度如果很大——她的头发自然地飘扬,香味暗自袭来,我心醉神迷,忘记吃喝。

他们问我为何心不在焉,我手忙脚乱,好像心思被人看透一样,面红耳赤。

“喝酒上脸。”我急中生智,摇晃着手中的啤酒杯。

“喝啤酒也上脸?”曼美歪过头看我,没等我回答,她又将注意力转移到别的话题上。

曼美的耳朵上有颗小黑痣,我眼睛的余光不时扫过她的脖子,她摇头晃脑的样子,可爱、美丽、生动。

舍友不在的那些天,我不由自主地,经常走到曼美的宿舍楼下。

“你在干什么呢?”漫步,遐想,一念间,我摁下发送键将这条短信发给了曼美。

舍友临别前交代过我:“我不在南京,曼美有事需帮忙的话,你帮帮她。”

曼美回我短信了,她说:“在宿舍看书,你呢?”我脑子发热:“在你楼下。”

“在我楼下干什么?”曼美打我电话。我情不自禁:“想问问你,有什么需要我为你效劳的,饿不饿?”

“饿……”

曼美下楼了。她穿着拖鞋,手插口袋里,耷拉着脑袋,头发蓬松。

晚上九点左右,校园里静悄悄。路灯下的曼美萎靡不振。她站我面前,我看清了,她眼睛通红。

“怎么啦?”我心跳得厉害。

曼美没说话。

“走,吃点东西。”我想起曼美说饿,伸手拉她胳膊,她条件反射地挣扎,我松开手。

曼美和我肩并肩,我说去超市给你买吃的?仙林这边太晚了没地方吃饭。

曼美在校园超市门口不动了,她的意



思是我进去买。“吃什么?”“都行。”

我买了面包和牛奶。走出超市,曼美不在原地。

我左右看看,人去哪了?

手机响了,曼美打我电话,她说:“往前走,我在树下。”我看前方,树下确实站着一个白色身影。

我加快步伐,向曼美跑去,只要她向我招手,我可以马不停蹄永远跑下去,不管她在哪。

“怕人看见?看到熟人了?避嫌啊?”我迅速出现在曼美面前。曼美的脸上泛着光,眼泪掉下来,她极其委屈,仿佛痛得憋不住了。

怎么回事?我追问。怎么回事?



视。

我摔门而出,打车到珠江路一同学家看。到同学家门口,打电话,同学说不在家。

我再去1912街区,寻了一个酒吧,巧的是里面在放球赛。看完球赛,我在几家酒吧玩到凌晨。

我摇摇晃晃地回中央门。

掏出钥匙开门,锁开了,推不开门,被什么东西抵着。我使劲推。

“谁!”曼美的呐喊。“我!”我飞起一脚,门开了,抵门的椅子啪嗒倒地。

客厅的灯亮着,曼美裹着被子孤零零地盘坐在沙发的一角对我瞪眼。

“醒了?”我醉醺醺地说。“一夜没睡,没等到你。”曼美可怜兮兮地说。



她早已占据了我的心。

第二天,曼美回来了。三个女生陪她来收拾行李。我撒泼打滚一番,得到的是鄙夷。

一辆商务车拉走了曼美的行李,拉走了曼美。我也知道,曼美的确移情别恋了。她的网友,开商务车的家伙。二人自2011年春节至今,一直潜伏。

我给曼美的新男友发短信:曼美有怀孕史,是我的。对方没回我。

曼美拉黑我的QQ,屏蔽我。我去找曼美,苦劝她回头,“你不能说走就走!”曼美时不时被我堵在路上,她打我,我不还手。

★记者手记:海风的脸上写满了痛苦,他坐立不安。失去了爱,他觉得自己太失败。他在不停地自责。

她对我不满,这没什么大不了

时间长了,曼美不像过去那样对我有狂热的诱惑。

爱情需要某种惯性和责任去维系,这是我的感受,但是,今年4月曼美突兀地对我说:“我们分开吧,亲情般的爱,还有责任……不咸不淡的,没意思。”

我惊得屏住呼吸。走在小区门口,我也正为生活乏味而思索。“你多久没背我了?”曼美说。

“我背你,你把刚才的话全收回。”我急切地说,曼美不像是开玩笑,她对我不满没什么大不了,可她提出分手,是我所不能接受的。

“不用。”曼美走在我面前,她的背影由清晰变模糊,由近变远,几乎要飞出我的视线。

“明天我搬走。”曼美说。“我们不是说好买房结婚的吗?”我说,“你搬哪去?这里的租期没满呢!”

“你留着慢慢住,你不是说我烦的吗?明天起你清静了。”曼美在楼道口止步,“今晚……我不上去了,你回吧。”

“你想去哪!”我火了,随口说,“你有外遇了?”“不能那么说。”曼美的平静令我

抓狂。

我们在楼道口纠缠,曼美回头想走,我拽她上楼。拉拉扯扯。

“请你松开!”曼美决绝地说,和当年她和前男友分手的态度如出一辙,历史要在我身上重演?

我说你不能走,我们谈谈。我不相信,之前我们一起吃饭,一块回家,没到半小时,时为什么反目成仇?

曼美挣扎着,夺路而逃。我在后面追。跑到中央路,曼美过马路不看红灯。“你疯啦!”我大声喊。车流声淹没我的声嘶力竭。

绿灯亮,我过马路,曼美往相反的方向跑。我追到中央门立交桥下,搜寻不到目标,曼美像一阵烟蒸发了。

四处打听,到处找。没有曼美的消息。独自回家。打量着曼美的衣服,看她的相册,她的化妆品……

我坐立不安。曼美在哪?出门,去找她。在中央路附近转,跑到火车站。从建宁路走到大桥南路。途经我们去过的地方,熟悉的街景,物是人非。我边走边哭,自责,懊悔。这时候,我才明白曼美在我心目中的地位,

【】爱周刊问

A.当年你追求曼美,那时候你没有想到你舍友的感受。现在你的主要哀伤是她的离去还是你自己的掉以轻心?
B.你怪罪于自己的漫不经心,你觉得是自己的疏忽导致曼美的离去,还是曼美的离去本身和你对她的好坏无关?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 [love.dsqq.cn](#) 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。